



市政府召开安委会扩大会议

我县做出具体部署落实会议精神

本报讯 记者 王艳 8月15日上午,市政府召开安委会扩大会议,认真传达贯彻习近平总书记和李克强总理对天津滨海新区危险品仓库爆炸事故的重要指示批示精神,深入贯彻落实省委常委会和全省安全生产紧急视频会议精神,贯彻落实全省煤矿安全生产工作暨与县委书记重点企业负责人集体谈心对话会议和市委常委会扩大会议等一系列会议精神,安排部署当前全市安全生产工作。县长王现敏,县委常委、常务副县长裴润山,副县长邱建英、安拴平、郭建宇、郝淑芳在我县分会场收听收看。

会议指出,近期全国各地接连发生多起安全生产事故,特别是天津滨海新区危险品仓库爆炸事故,教训极其惨痛,警钟必须长鸣。全市各级各部门要进一步强化政治意识、责任意识、忧患意识,深刻认识安全生产的极端重要性,牢固树立安全第一的

理念,坚持以人为本、生命至上,把安全监管作为各级政府的重要职责,切实在思想上更加重视、行动上更加自觉、措施上更加严密,坚决遏制重大事故发生,全力保障人民群众生命财产安全。

要求,县市区、各部门要结合实际,立即开展全覆盖、全方位、地毯式、拉网式、立体式的安全隐患大排查,全力以赴促进全市安全生产形势持续好转,为全面落实“六大发展”、务实推进“五五战略”奠定坚实基础。

会后,县安监局通报了全县安全生产形势,各位副县长就分管部门和领域安全生产工作进行了安排部署。王现敏要求:各级各部门必须始终坚持问题导向,提前预判、科学研判,切实做到心中有数、心中有责、心中有戒,坚决做到全面排查、不留死角,全面整改、不留隐患,全民动员、不留盲区,应急值守、不留空档,确保全县社会安全稳定大局。

政策引导 平台搭建 企业抢滩

我县农村电商潮卷浪高

本报讯 记者 王慧杰 农村已经成为电商新“蓝海”。我县为推动农村电子商务发展,打出“组合拳”,通过政策引导、示范带动、搭建平台等举措,助推农村电子商务蓬勃发展。

“乐村淘”率先试水农村电商

家住故县镇的高晋忠是县里第一批把自家农家店改成乐村淘线下体验店的农户,从95年开始一直干到现在,生意一直都不错,在最近的一期乐6集活动上,大豆油的订单就达到了2000多桶。用他的话来说,“这网上的集比镇里的集市还要便宜实惠哩!”

“乐村淘”O2O服务平台,在工厂和村镇零售店之间搭建了一条“最短高速公路”,所有的交易都在线上(利用互联网等虚拟媒介而实现的一系列没有发生面对面交谈的情况与动作)订单与支付,各乡村的线下(有真实发生的、当面的、人与人通过肢体动态的一系列活动)体验店将为消费者提供优质的服务,让村民用户分享电子商务带来的方便、快捷与安全。据乐村淘沁县总部负责人王娟介绍,我县于今年1月15日加盟乐村淘,属全省最早一批全市最早一家加盟的地区,全县现有139家线下体验店,高平、翼城、河南、内蒙等20多个地区的客商先后来沁参观考察。

农村电商如何在农村落地,这是各大电商巨头至今都如鲠在喉的棘手问题。农村市场局面复杂,情况千差万别,地广人稀,订单不集中,物流不通畅,费用过高等问题,成为了农村电商落地的天堑。然而各家农村电商平台还在黑暗中摸索的时候,乐村淘根据农村地域的这些特殊情况,结合长

时间调研与运营的数据结论,开创出了乐6集的专题运营模式,以更接地气的方式真正的走到农民面前。乐6集10天一期集,至今已经成功举办12期,每一期集与国内知名品牌的深度合作,使农村电商不再停留在空泛的概念炒作中,尤其是推出“开仓放粮”和“家电秒杀”等惠民活动,更是以电商的价格优势吸引着消费潜力深厚的农村消费者。

据了解,“乐村淘”村镇O2O服务平台把乡村现有的小卖部进行升级改造成“乐村淘”线下体验店的数目还在不断增加,一个新型电商村镇社区生态圈,把高品质的商品和信息快速输送到农村,再将优质的农特产品高效输出的“商流、物流、信息流、现金流”的闭环系统正在形成。

延伸服务加快发展农村电商

“想给农村老家买台冰箱在以前真的是件难事,自己身在外地,想网购却不能送货上门,让父母到县城自己选购又不放心,所以一件小事也迟迟落不了。现在好了,有了像‘乐村淘’这样的农村电商网,一切似乎都迎刃而解了。前几天赶上乐6集和澳柯玛合作大促,赶紧下单,几天功夫,乐村淘的工作人员就送到了家,太方便了!”人在太原的霍成龙高兴地向记者讲述了他的首次乐村淘体验。

事实上,以前电商进村确实比较困难,一个是很多村民家里没有宽带、没有电脑,上不了网。另一个问题是农村老人和儿童居多,会上网买东西的人少。第三个问题是物流,没有物流公司送货。如今,乐村淘的首度试水农村电商,以上问题都迎刃而

解,线下体验店可以帮助农户在线上一键订购,而且村村通的农贸物流可以保证线上集中采购的货品及时送达。和乐村淘正在洽谈物流合作的沁县万强商贸物流配送中心老板杨万强向记者阐述了他的合作愿景,他说,谁都知道农村电商物流是关键,这最后一公里能不能送达是制约农村电商发展的关键一步,京东目前已经开始尝试,但像我们这边比较偏远的农村,对京东来说依然存在盲点,而我们县里各村商贸店雷打不动的每日物流配送就很好的无缝对接并解决了这一难题。

不但要买,而且要卖。农村的电商发展对农民来说不但可以买到物美价廉的电商产品,而且可以将自己的“山货”及时卖出去。“我们下一步就是把县里特有的有机农副产品全部挂上乐村淘的O2O服务平台,让本地特产和好的山货都能顺利走出去。”乐村淘沁县负责人王娟告诉记者。村民获得的好处不仅仅是买到了更便宜的货品,而且可以以更好的价格把手里的余粮也卖出去。

除了买卖商品,王娟还希望把乐村淘O2O服务平台打造成涵盖生活服务甚至金融服务的交易平台。村民可以通过在乐村淘的线下体验店为手机缴费、改套餐、办宽带等等,目前中国移动正在和他们谈合作,计划在乐村淘的O2O服务平台上引入移动的宽带安装业务,村代理点的负责人熟悉村里的情况,在村民中有一定影响力,推销宽带安装业务要比移动自己更有优势。

目前,县里的电商平台正在加紧抢滩布局,各村的线下体验店正在紧张陈列,我县农村“线上+线下”的电商模式雏形初现。

(下转二版)

我县召开县处级领导严守党的政治纪律和政治规矩学习研讨会

县委书记卢展明强调不折不扣执行党的决策部署

本报讯 记者 王艳 张君 8月20日下午,我县县处级领导干部召开严守党的政治纪律和政治规矩学习研讨会。本次研讨会以“严守党的政治纪律和政治规矩”为题,由县委书记卢展明主持,县委常委、常务副县长裴润山领学。

会议集中学习了《习近平谈治国理政》中关于“生态文明建设”,《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》中关于“党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂”的篇目,并传达学习王儒林同志在省委常委会上谈到太原“城中村”改造时的讲话的通知。

会前,全体县处级领导干部按照县委安排,以周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件为反面教材,对照习近平总书记提出的“七个有之”、“五个必须”,把自己摆进去、把职责和工作摆进去、把思想摆进去,认真学习、深刻反思,深入查找执行政治纪律和政治规矩等方面存在的问题,并自己撰写了学习讨论发言材料。会上,县委书记卢展明、县长王现敏等县委常委、人大、政协主要领导,政府副县长做重点发言。

卢展明指出,必须严格遵守党的政治纪律和政治规矩,坚决贯彻党的路线方针政策,在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明,要正确处理个人和组织的关系。具体到县里,就是要坚决同县委保持高度一致,不折不扣地执行县委的决策部署,全力以赴完成好县委交给大家的各项工作任务。各位领导一定要以严的纪律、实的作风,全面落实好党的建设、项目建设、产业发展、“十三五”规划、城镇化推进、“六权治本”、信访稳定等各项重点工作,全力以赴完成好既定的各项目标任务。

于占唐在县人武部调研

本报讯 实习记者 张君 8月17日下午,省军区副司令员于占唐,市军分区司令员密国林深入我县调研指导人武工作。县委书记卢展明,县长王现敏,县委常委、人武部政委陆盛,人武部部长王艳明出席会议。

于占唐一行认真听取了有关地方武装工作、队伍建设、战备训练、征兵情况、安全隐患排查等方面的工作汇报。认为,我县高度重视人武工作,军政军民关系融洽,官兵齐心,工作卓有成效。希望,进一步加强国防教育基地和国防指挥部建设,实现军民融合式发展。

市人大在我县开展食品药品安全执法检查

本报讯 记者 魏莹 8月20日上午,由市人大常委会副主任崔建泰带队的督查组一行十余人深入我县,就《食品安全法》、《药品管理法》贯彻落实情况进行专项检查。县领导卢展明、王现敏、刘光清、裴润山、王丽萍、田耀德一同检查。

督查组一行先后深入沁县中学食堂、健民大药房西湖店、县启梅豆腐坊等地,通过现场检查,听取汇报、查阅台账等方式,对《食品安全法》和《药品管理法》的贯彻实施情况进行了全面检查。崔建泰充分肯定了我在县在贯彻实施《食品安全法》、《药品管理法》中所取得的成绩,认为我县高度重视食品、药品监管工作,形成了政府总负责、部门分工协作的良好监管格局。希望切实加强加大工作力度,推动食品药品监督管理工作再上新台阶。

王现敏在县府第8次经济运行分析会上要求

把电子商务打造成我县新的经济增长点

本报讯 记者 王小燕 8月16日下午,我县年度第8次经济运行分析暨电子商务专题座谈会在宾馆二楼会议室召开。县领导王现敏、裴润山、郭爱斌、邱建英、安拴平、郭建宇、郝淑芳、顾宁出席会议。

县委副书记、县长王现敏在会上要求,各级各部门要认真分析研判当前经济运行形势,深入查找工作中存在的不足和问题,充分认识招商引资的重要性,积极开展招商引资;要注重实效,创新方式,全方位、多渠道、多形式开展招商引资,尤其要把发展电子商务作为加快经济社会转型发展的突破口和重要抓手,聚全县之力、汇各方之智,强力推进,加快发展。王现敏强调,目前我县电子商务发展比较滞后,各级各部门要切实认清存在的问题和差距,准确研判,拿出对策,补缺补差,树立抓电子商务

就是抓经济发展的新思维,把电子商务工作摆上重要议事日程进行安排部署,协调解决电子商务发展中的重大问题,研究制定促进电子商务发展的扶持政策。在电子商务重大项目发展、推广应用、试点示范、人才培养、服务体系、关键技术研发等方面予以大力支持,快速把我县电子商务工作提升到一个崭新的水平,真正把电子商务打造成我县新的经济增长点和战略性新兴产业。为加快推进“六条路径”,实现富民强县作出积极贡献。

专题讲座会上,中国电子商务协会网络营销推广中心副主任、深圳牛商网总经理袁慧君围绕“互联网+县域经济”主题,精辟论述了电子商务发展的重要意义、发展趋势和重点任务,系统阐述了电子商务在助推县域经济发展,促进经济结构调整中的重要作用,并与与会人员进行了互动交流。

县委部署抗战胜利70周年纪念活动

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为了进一步缅怀先烈,铭记历史,勿忘国耻,开创未来,根据县委决定,县委宣传部就全县纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年活动做出安排。

要求在2015年8月15日至9月15日,一个月时间内组织开展系列纪念活动。具体内容:一、党员干部到牺盟会新军纪念馆参观,缅怀革命先烈,传承红色基因。二、组织党员干部到吴瑛廉政纪念馆参观,弘扬廉政文化,筑牢廉政思想。三、开展以“缅怀先

烈,铭记历史,勿忘国耻,共筑中国梦”为主题的演讲、征文、歌咏等活动。四、组织党员干部到武乡八路军纪念馆、小东岭八路军高级将领纪念馆及县烈士陵园参观,传承革命精神,弘扬红色文化。

活动要求以党委为单位组织开展,各党委要高度重视,精心组织,将我县干部群众的精神风貌充分展示出来,为坚持六条路径,推进六大发展,开创弊革风清强县新局提供坚强有力的思想保障和舆论支持。

秦超 鹏满



牺盟会新军纪念馆开馆

本报讯 记者 秦超 在“中国人民抗日战争胜利70周年纪念”来临之际,牺盟会新军纪念馆于8月19日正式开馆,向社会各界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年献上了一份特殊礼物。市委宣传部部长、市政府党组成员王辅刚,市外事侨务和文物旅游局副局长王伟及卢展明、王现敏、孙伟、刘光清、王元英等县四套班子领导出席开馆仪式。

牺盟会新军纪念馆始建于抗战胜利60周年之际,改扩建工程于2008年3月正式启动,2015年5月完工并通过国家级专家组验收。纪念馆占地面积5220平方米,建筑面积5077平方米,布展面积3780平方米,总投资近3000万元。全馆根据内容分为:综合馆、将军馆和人物馆三个展厅,再现了牺盟会和山西新军成长壮大及开赴抗日前线浴血奋战、依靠人民群众创建敌后根据地的光辉历程,集中展示了从1955年到1965年被国家授予少将以上军衔的81位将军的光辉形象和生平事迹,及从牺盟会和山西新军中涌现出的5000余名英雄模范人物以及大批治党、治国、治

吴瑛廉政纪念馆游人如潮

为加强全县党员干部廉政教育,开展了吴瑛廉政纪念馆,通过大量的原始图片、实物、文字资料,详细介绍了吴瑛的生平功绩以及以严以修身的执政品格。该纪念馆已成为我县廉政文化教育品牌基地,日接待游客上千人。



县城各界唱红歌纪念抗日战争胜利70周年



8月18日晚,由县政协、统战部、民革支部和工商界代表联合举办的纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年红歌大赛圆满落幕。经过三天的紧张

比赛,杨晶晶、王丽佳等选手夺得本次红歌大赛一等奖,县消防中队获得最佳组织奖。

此次决赛亮点纷呈,从初赛脱颖而出的20名选手饱含深情地为观众献上了《大地飞歌》、《祖国你好》等脍炙人口的经典红歌,赢得现场观众阵阵掌声和喝彩。

本次红歌比赛不仅是一场悦耳舒心的音乐盛宴,更是一次特殊的“红色”教育。通过比赛,进一步促进了社会各界爱国热情,教育广大人民群众铭记历史、勿忘国耻、珍惜和平、开创未来。

王小燕



扫一扫 关注《沁州新闻》 微信、数字报、沁州新闻网